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Εάν εσείς ή το προσωπικό σας έχετε ερωτήσεις σχετικά με αυτήν την πολιτική ή χρειάζεστε 
πρόσθετη υποστήριξη, επικοινωνήστε με το Κέντρο Επικοινωνίας EOK στο 617-988-7841 . 
 

Ερωτήσεις και απαντήσεις σχετικά με το κλείσιμο των αιτήσεων διακριτικής 
αναθεώρησης EAI 
 
1. Τι σημαίνει να βρεθεί ο υποψήφιος "Μη κατάλληλος" λόγω της αποτυχίας τους να 
ανταποκριθούν; Γίνεται προσδιορισμός καταλληλότητας; 

Ναι, γίνεται προσδιορισμός καταλληλότητας. Σύμφωνα με 606 CMR 14.14(7), η ΕΟΚ κάνει έναν 
προσδιορισμό «Μη κατάλληλος» με βάση την αποτυχία του αιτούντος να απαντήσει. Όταν 
ένας υποψήφιος κριθεί «Μη κατάλληλος» λόγω της αδυναμίας του να απαντήσει, δεν 
επιτρέπεται πλέον να εργάζεται ή να συνδέεται με πρόγραμμα με άδεια ή χρηματοδοτούμενο 
από την ΕΟΚ. Εάν επί του παρόντος εργάζονται ή συνδέονται με ένα πρόγραμμα με άδεια ή 
χρηματοδοτούμενο πρόγραμμα, πρέπει να σταματήσουν να το κάνουν εντός 14 ημερών. Με 
έναν υποψήφιο ΟΠΦ, δεν μπορούν πλέον να μένουν ή να επισκέπτονται τακτικά το σπίτι ενός 
προγράμματος ΟΠΦ και ένας πάροχος ΟΠΦ δεν μπορεί να παραμείνει ανοιχτός όταν υπάρχει 
μέλος του νοικοκυριού ή άτομο Τακτικά στις εγκαταστάσεις (ΤΣΕ) που κρίνεται "Μη 
κατάλληλος". 

 

2. Πώς μπορεί ένας υποψήφιος να ζητήσει παράταση 30 ημερών για να οριστικοποιήσει την 
αίτησή του για ΕΑΙ; 

Ένας υποψήφιος μπορεί να καλέσει το Κέντρο Επαφής της ΕΟΚ στο 617-988-7841 για να 
ζητήσει παράταση 30 ημερών, υπό την προϋπόθεση ότι θα το κάνει εντός 120 ημερών από την 
υποβολή του σε Διακριτική Αναθεώρηση. Κάθε αίτημα αντιμετωπίζεται ξεχωριστά. 

 

3. Μπορεί ο υποψήφιος που κρίνεται «Μη κατάλληλος» λόγω της αδυναμίας του να 
απαντήσει να ξανακάνει αίτηση για ΕΑΙ; 

Εάν αυτή είναι η πρώτη φορά που ένας υποψήφιος έχει βρεθεί ότι δεν είναι κατάλληλος για 
αποτυχία απάντησης, μπορεί να υποβάλει ξανά αίτηση ανά πάσα στιγμή υποβάλλοντας μια 
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νέα αίτηση ΕΑΙ. Τα προγράμματα θα πρέπει να λάβουν ένα νέο, υπογεγραμμένο έντυπο 
συγκατάθεσης από τον υποψήφιο στον οποίο επιθυμούν να επανεγγραφούν. Οι υποψήφιοι 
που υποβάλλουν εκ νέου αίτηση πρέπει να επιστρέψουν όλα τα σχετικά τέλη. Όλοι οι 
υποψήφιοι που υποβάλλουν εκ νέου αίτηση δεν πληρούν πλέον τις προϋποθέσεις για 
οποιοδήποτε είδος υπό όρους ή προσωρινό καθεστώς. Αυτή η κατηγορία υποψηφίων πρέπει 
να παραμείνει εκτός προγράμματος ή/και να μην συνδεθεί με κάποιο πρόγραμμα όσο 
περιμένουν τον προσδιορισμό καταλληλότητας. 

 

4. Πώς επανεντάσσεται ένας υποψήφιος στο πρόγραμμα εάν είχε αρχικά εγγραφεί στο 
σύστημα Διαχείρισης ΕΑΙ; 

Όλοι οι υποψήφιοι πρέπει τώρα να εισέλθουν μέσω της Πύλης Προγράμματος Πλοήγησης ΕΑΙ. 

 

5. Μπορεί ένας υποψήφιος που βρέθηκε «Μη κατάλληλος» λόγω της αδυναμίας του να 
απαντήσει να κάνει έφεση για την κατάσταση «Μη κατάλληλος»; 

Όχι. Ένας υποψήφιος που θα βρεθεί "Μη κατάλληλος" λόγω της πρώτης αποτυχίας του να 
απαντήσει δεν θα δικαιούται ένστασης, καθώς μπορεί να υποβάλει εκ νέου αίτηση ανά πάσα 
στιγμή ( Βλ. 606 CMR 14.14(7)).  

 

5. Τι γίνεται εάν ένας υποψήφιος έχει υποβάλει αίτηση για ΕΑΙ και δεν έχει ακολουθήσει 
πολλές φορές; 

Εάν ένας υποψήφιος έχει υποβάλει αίτημα ΕΑΙ και δεν έχει απαντήσει στη διαδικασία ΕΑΙ 
πολλές φορές, θα κριθεί «Μη κατάλληλος» και ενδέχεται να του απαγορευτεί να υποβάλει εκ 
νέου αίτηση για περίοδο τριών ετών. ( Βλέπε 606 CMR 14.14(7)). Ένας υποψήφιος έχει το 
δικαίωμα να ασκήσει έφεση για αυτήν την τριετή απαγόρευση. 


